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Ata - FJZB/CONSELHODELIBERATIVO

ATA DA DUCENTÉSIMA NONAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO  DA
FUNDAÇÃO JARDIM ZOOLÓGICO DE BRASÍLIA

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro realizou-se a Ducentésima
Octogésima Quinta Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo, modo videoconferência, com os
representantes: Wallison Couto de Oliveira  - Diretor - Presidente/FJZB, Marcio Carneiro Aguiar -
Superintendente Administra�va e Financeira/SUAFI, Lincoln Oliveira - Superintendente de Conservação
e Pesquisa/SUCOP, Joseval Lima Ba�sta - Superintendente de Educação e Uso Público/SUEUP , Miriam
Damasceno  - Presidente da Associação dos Servidores da FJZB/ASSPOLO suplente, Natália Cris�na
Chagas Mendes Teixeira - Membro Representante do CONAM, Marcelo Marinho - Representante das
Ins�tuições de Pesquisa ou Universidades Públicas e Par�culares do Distrito Federal com atuação na
área ambiental, Elton Santos Cardoso - membro, e Daniella dos Santos Campos Guimarães - Secretária
Execu�va dos Órgãos Colegiados. A reunião teve início às quinze horas com a leitura da pauta pela
Secretária Execu�va e verificação de quórum. Assim, passou-se à ORDEM DO DIA:  PROCESSO Nº 00196-
00000122/2024-41 - Alteração de disposi�vo do Regimento Interno Da Fundação Jardim Zoológico de
Brasília - O Conselho Diretor elaborou Proposta de alteração de ar�go do Regimento Interno da Fundação
Jardim Zoológico de Brasília. A seguir, os autos foram encaminhados ao Conselho Delibera�vo e a
alteração foi aprovada por unanimidade. PROCESSO Nº 00196-00000153/2024-00: Suprimento de
fundos. Processo re�rado da pauta por perda do objeto. Nada mais havendo a tratar, o sr. Wallison Couto
de Oliveira , na condição de Presidente deste Conselho, deu por encerrada a Sessão. Eu, Daniella dos
Santos Campos Guimarães, Secretária Execu�va dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata, que assino
com a presidente e demais par�cipantes. 
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